
 
 
 
 

 
 
 
 

4ος Μαθητικός Διαγωνισμός σκίτσου, γελοιογραφίας και κόμικς,  
"ΣΚΙΤΣΟΦΡΕΝΕΙΑ@PIERCE 2018" 

με θέμα: "Η Γυναίκα"  

Το Pierce – Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος διοργάνωσε, υπό την αιγίδα της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας, τον 4ο Μαθητικό Διαγωνισμό 

σκίτσου, γελοιογραφίας και κόμικς, με θέμα "Η Γυναίκα". 

Η Κριτική Επιτροπή, παρουσία και μελών της Οργανωτικής Επιτροπής, συνεδρίασε 
την Τρίτη 27 Μαρτίου 2018 και αξιολόγησε τα έργα των μαθητών, από σχολεία όλης 
της Ελλάδας, που έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό.  

Η αξιολόγηση ανέδειξε 13 νικητές που θα λάβουν Βραβείο: 8 μαθητές Γυμνασίου, 
στις κατηγορίες σκίτσο, γελοιογραφία και κόμικς, καθώς και 5 μαθητές Λυκείου, στις 
αντίστοιχες κατηγορίες σκίτσο, γελοιογραφία και κόμικς. Επαίνους θα λάβουν για τα 
έργα τους 4 μαθητές Γυμνασίου και 8 μαθητές Λυκείου. 

Τα έργα όλων των μαθητών θα παραμείνουν εκτεθειμένα στους χώρους του Σχολείου 
μέχρι τα τέλη Μαΐου. Η έκθεση θα είναι επισκέψιμη μετά από συνεννόηση με τον 
Υπεύθυνο του Διαγωνισμού, κ. Ι. Κοσμά skitsofrenia@acg.edu τηλ. 2106009800 εσωτ. 
1173. 

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε ιδιαιτέρως τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας για την υποστήριξη που μας παρείχε, καθώς και τα μέλη της 
Κριτικής Επιτροπής, που, με τη γνώση και την εμπειρία τους συνέβαλαν καθοριστικά 
στην επιτυχία του διαγωνισμού.  

Ακολουθούν τα αποτελέσματα του διαγωνισμού: 

Α. ΚΟΜΙΚΣ ΛΥΚΕΙΟΥ 

1ο ΒΡΑΒΕΙΟ:  Κασσιανή Μουρατίδου, 5ο ΓΕΛ Σερρών 

2ο ΒΡΑΒΕΙΟ:  Σωτηρία Κατικαρίδη, 3ο ΓΕΛ Χαϊδαρίου 

Έπαινοι: Ματίλντα Αντζεγιέβσκα, 2ο ΓΕΛ Ηρακλείου Αττικής 

Παύλος Σαββίδης, 1ο ΕΠΑΛ Σταυρούπολης 

Β. ΣΚΙΤΣΟ ΛΥΚΕΙΟΥ 

1ο ΒΡΑΒΕΙΟ:  Σοφία Σπυριδούλα Μπάνου 

2ο ΒΡΑΒΕΙΟ:  Ευαγγελία Σακελλάρη, Μουσικό Σχολείο Πτολεμαΐδας 
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Έπαινοι: Στεφανία Ειρήνη Καράμπελα, 2ο ΓΕΛ Βούλας 

Ραφαέλα Μερίκα, Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος- PIERCE 

Κωνσταντίνα Όλγα Μπαλοδήμα, 3ο ΓΕΛ Κηφισιάς 

Δήμητρα Κορνάρου, 4ο ΓΕΛ Χαλανδρίου 

Χρυσούλα Τσίτσικα, 1ο ΓΕΛ Μεσολογγίου 

Αντωνία Καρπέτη, Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Βόλου 

Γ. ΓΕΛΟΙΟΓΡΑΦΙΑ ΛΥΚΕΙΟΥ 

1ο ΒΡΑΒΕΙΟ:  Δανάη Θεοδωροπούλου, Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος- PIERCE 

 

Δ. ΚΟΜΙΚΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

1ο ΒΡΑΒΕΙΟ:  Πέτρος Τασόπουλος, 5ο Γυμνάσιο Χαϊδαρίου 

2ο ΒΡΑΒΕΙΟ: α) Κώστας Φιρινίδης, 1ο Γυμνάσιο Πεύκων Θεσσαλονίκης 

                       β) Τάχου Ειρήνη, Τζιβέκη Ζωή, Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου Θεσσαλονίκης 

                       γ) Χαρά Μαμούνη, Γυμνάσιο Νέας Καλλικράτειας Χαλκιδικής 

Ε. ΣΚΙΤΣΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

1ο ΒΡΑΒΕΙΟ:  Αναΐς Αχιλλοπούλου, 1ο Γυμνάσιο Ψυχικού 

2ο ΒΡΑΒΕΙΟ:  Ελένη Κώνστα, 2ο Γυμνάσιου Σάμου 

Έπαινοι:  Θεοδώρα Σιδηροπούλου, 1ο Γυμνάσιο Ελασσόνας 

Αθανασία Μιχαήλ, 1ο Γυμνάσιο Ελασσόνας  

Αλεξάνδρα Γαμπιεράκη, Πειραματικό Γυμνάσιο Αγίων Αναργύρων   

Αλέξανδρος Καραθανάσης, Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος-  PIERCE  

ΣΤ. ΓΕΛΟΙΟΓΡΑΦΙΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  

1ο ΒΡΑΒΕΙΟ:  Άννα Φαμέλη, Γυμνάσιο Σχηματαρίου 

 

Συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες και τις συμμετέχουσες.  

Σας περιμένουμε στη Σκιτσοφρένεια @ PIERCE 2019. 

 

Από την Οργανωτική Επιτροπή 


